Копипаста: Hастоящий битард — Lurkmore

Настоящий битард чахл и хил, у него совершенно не развита мускулатура, он порой уступает в силе даже хрупкой девушке.

Настоящий битард является либо дрищём, либо жиробасом, от постоянного сидения за компом эти проблемы только усугубляются.

Настоящий битард может не мыться неделями и ходить в рваной вонючей одежде.

Настоящий битард имеет гнилые зубы желто-оранжевого цвета, которые не чистились уже пару тройку недель.

Настоящий битард покупает одежду только с мамкой и только то, что выберет мамка, при этом он является объектом шуток продавщиц.

Настоящий битард знает много способов мастурбации, в том числе и анальной, которую часто применяет.

Настоящий битард засовывал в свой анус предметы диаметром более 5 сантиметров.

Настоящий битард пробовал свою сперму на вкус.

Настоящий битард либо нетрудоустроен, либо работает на говноработе, куда его устроили родители, где получает копейки и является объектом насмешек коллег.

Настоящий битард имеет абсолютно инфантильные хобби типа цветных лошадок, японских мультиков, поклейки танчиков либо годового задротства в одну единственную MMORPG.

Настоящий битард постоянно унижаем даже членами своей семьи.

Настоящий битард является объектом подшучивания в любом коллективе, даже придя в магазин, парикмахерскую или стоматологическую клинику, он испытывает на себе полные улыбок взгляды, а за спиной слышит сдержанный девичий смешок.

Настоящий битард пытается выглядеть серъезно и мужественно, но это выглядит нелепо и вызывает ещё большие улыбки.

Настоящий битард порой любит побаловаться мамкиным вибратором, а возможно, уже заказал по интернету свой.

Настоящий битард ненавидит себя и мир вокруг.

Настоящий битард хочет попробовать наркотики, но не в состоянии достать, поэтому в ход идут аптечные препараты и алкоголь.

Настоящий битард был унижаем в школе и универе, если вообще там учился.

Настоящий битард не обладает какими-либо профессиональными навыками и является обладателем весьма среднего интеллекта.

Настоящий битард хочет совершить суицид, но у него не хватает мужества, либо он уже совершал показной суицид, чтобы превлечь к себе внимание.

Настоящий битард стоит на учете в психбольнице, куда переодически его сдают родители.

Настоящий битард пробовал вкус многих нейролептиков.

Настоящий битард не получает удовольствия от жизни, постоянно пребывая в состоянии апатии.

Настоящий битард яростно мечтает убить своих школьных травителей.

Настоящий битард имеет плохое зрение и, возможно, ещё ряд соматических заболеваний.

Настоящий битард изображает женоненавистника, но стоит только девушке уделить ему хоть толику внимания, как он сразу забыает о своих принципах.

Настоящий битард проводит за компьютером большую часть своего времени.

Настоящий битард знает историю бордосферы и её мемы.

Настоящий битард крайне неприхотлив в еде, в связи с отсутствием мамкиного супчика может питаться бомж пакетами, запивая их колой или дешевым пивом.

Настоящий битард засыпает с мыслью не проснуться, а сон - лучшая часть его жизни.

Настоящий битард безнадежен.

Читать ещё

• Винни-Пух